1@9. 4" !
V‘%E A A 2, b 75 3 4

b #
LS wa "CFS"H
5 “; A
2. Poge =P i +P TR pl Bl wrds AN 2l Posbel o1 -
= \E -~ i 1
’P"‘.L.‘Q_ a = M v Al Vy 773 By = 453Uoc-3c + 33545 . L < 56 '41% % : )
’PJ‘DL.&.J = vy, +u.-3 vy lase® = - A2dg te |~ 5«3!‘-#:-.3_.:’: ?—54'34} ['E}'; (3)
Px
o el ¢ =\ P +py =£5'2% l((].;
Pb| TN ——
: b= Arches (ﬂk’) 2 34,47
: Px
) - o a i % il
j \ 2_44}, - 15‘; V‘y

Lj' 2 VY, 2aay
"’1_/7 I=bw ::?:(;T)” ’m’z" 25%, (&)
l:?' j Vt,r‘l'l'l’t.ei Vers fc-b«; ('_‘j) 0_)
b) P}:h;v? (1?:0;‘56"??0,53 ""c}hfs (5)

lrcrhuﬁ.ugu& Ih,_r (y)ﬁ)

. Pper & Roc, dbale ebeali] verbicdacd wes & Rad (Ryppific..)

--5 = —
F‘f'*a :""‘V-tf..u qu.ﬁ = 0.3“.3 =D

Pape, = m- 0,2.vp T 0,42 *rz-'”'é ()
wrbiwt, w 4 Swl (y<oo)

C}J AF = Ef -—-r‘:\r (Et._.l ?ﬂg,LQn;j ! rt.yrﬁAg‘.tu.L .Qn, {',]-u.nin‘o-g ﬂ.uﬂ-kL & &oe c:i‘ -uﬂ"s Z
ves pechit wo o 1)

lf—- -

L z,a..\«-.f-ouwdilfor f., I("j“t a,‘;w; _,
3 ol PE (ajee £ Boo) ‘("L‘-.X“ 6? = ﬁf "'( F‘)
TT er/.L
" ™ -
1.1 Lk el Op= 040k .5 - (- 0,53ky. %) = by
*"L*‘rue, el Q‘ﬁm" (.‘j _>¢;,)
5, 4
2), F = 3
e oyt f: éf" = Ao 2 20,0 N ue({-«‘d.m:&fml
= d 1218 Dot
AF -
— F-—- e KPH‘J‘Mt‘ Ltlnu dey \"f(‘l‘-)“:
i Py
mrATEE e T F




